



„ **A kazincbarcikai Összevont Óvodák Mátyás Király úti Tagóvoda felújítása a méltányos oktatási környezet megteremtése érdekében** ”

<u>Projekt azonosító száma:</u>	ÉMOP-4.3.1/A-09-2010-0035
<u>Kedvezményezett neve:</u>	Kazincbarcika Város Önkormányzata
<u>Kedvezményezett címe:</u>	3700 Kazincbarcika Fő tér 4.
<u>Projekt elszámolható összköltsége:</u>	103.849.749.- Ft
<u>Megítélt támogatás:</u>	93.464.774.- Ft
<u>Projekt helyszíne:</u>	3700 Kazincbarcika, Mátyás Király út 10/A
<u>A projekt végrehajtásában közreműködő szervezet:</u>	VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft.

Támogató Program: A projekt az Európai Unió támogatásával, az Észak-Magyarországi Operatív Program – " **Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastrukturális fejlesztése** " tárgyú program keretében valósul meg

A projekt célja: A projekt célja a mai kor színvonalának megfelelő építészeti, épületszerkezeti, funkcionális, épületgépészeti-energetikai, elektromos és érintésvédelmi szempontból korszerű épület létrehozása érdekében, figyelembe véve a meglévő épület adta lehetőségeket, kötöttségeket.

A projekt rövid leírása: A fejlesztés keretében az új épületrészben helyezik el mindazokat a helyiségeket, amelyek az SNI gyerekek neveléséhez, és a méltányos óvodai környezet kialakításához szükségesek. A földszinten a tornaszobát, a hozzá kapcsolódó szertárral és vizesblokkal, az emeleten a nevelői szobát, az orvosi szobát és elkülönítő, valamint az egyéni fejlesztő szobát. A két épület között kerül kialakításra az emeleti szintek akadálymentességét biztosító lift és liftház, a hozzá kapcsolódó lépcsőházzal, és az

épületeket összekapcsoló közlekedő résszel. A projekt keretében beszerzésre kerülő eszközök és udvari játékok az integrált nevelés valamennyi követelményét kielégítik, a biztonságos használat feltételeinek megfelelnek. Beszerzésre kerül többek között az új épületben elhelyezendő egyéni fejlesztő szoba, tornaszoba és nevelőtestületi szoba teljes felszerelése, valamint a játszóudvaron elhelyezendő természetközeli játszóeszközök.